## **Информационное** сообщение

## МТС-Украина наградила победителей конкурса «Профессионалы будущего 2008»

Киев, Украина – Оператор мобильной связи МТС-Украина, 100%-ная дочерняя компания ОАО "Мобильные ТелеСистемы" (NYSE: MBT), совместно с Министерством образования и науки Украины, Министерством транспорта и связи Украины, объявила победителей программы «Профессионалы будущего 2008».

23 мая 2008 года во время финала программы поддержки талантливых студентов были торжественно объявлены победители конкурса «Профессионалы будущего 2008». Лучшими проектами были признаны работы студенческих команд Одесской Национальной Академии им. Попова (1-е место), Национального Университета «Львовская Политехника» (2-е место) и Донецкого Национального Технического Университета (3-е место).

По условиям конкурса главный приз — поездку на международную выставку новейших телекоммуникационных технологий СеВІТ-2009 — завоевали студенты Одесской Национальной Академии им. Попова. В будущем году 5 студентов этого ВУЗа получат возможность одними из первых ознакомиться с самыми инновационными и прогрессивными мировыми достижениями в области информационных и телекоммуникационных технологий. Призы за второе место — ноутбуки — заслуженно достались студентам Национального Университета «Львовская Политехника», а призы за третье место — современные мобильные телефоны — завоевали ребята из Донецкого Национального Технического Университета.

В Киев на открытую защиту с публичными презентациями научных проектов собрались студенческие команды девяти технических вузов Украины. Для определения лучших команд технические специалисты МТС определили тему конкурса с учетом новейших мировых тенденций развития телекоммуникационной сферы. Участники конкурса фактически выполняли реальные технические задачи, стоящие перед оператором мобильной связи.

Полгода студенты профильных высших учебных заведений Украины из Киева, Севастополя, Харькова, Днепропетровска, Одессы, Донецка, Львова и Запорожья работали над заданиями и проектами на тему «Построение конвергентной многофункциональной сети на платформе NGN и ее интеграция с существующими мобильными и фиксированными сетями Украины».

«Основная идея программы «Профессионалы будущего», которую мы начинали в ноябре 2006 года совместно с Министерством Образования и Науки Украины и Министерством Транспорта и Связи Украины, — возродить образовательно-научный потенциал Украины и создать национальную программу поддержки талантливых студентов, которая бы объединяла обучение, стипендии и стажировку. Учитывая результаты прошлого года и живой интерес к программе в этом году, можно с уверенностью сказать, что программа приобретает все большую популярность. Более того, участие в программе «Профессионалы будущего» становиться для ВУЗов делом престижа, это отмечают сами участники программы», — отметила Наталья Береза, директор по человеческим ресурсам МТС-Украина.

Проекты оценивались компетентной комиссией, в составе которой были представители МТС-Украина, Министерства образования и науки Украины, Государственного департамента по вопросам связи и информатизации Министерства транспорта и связи Украины, Национальной комиссии по вопросам регулирования связи Украины, представители отрасли и девяти университетов-участников программы.

«Чрезвычайно важной для профессионального становления новых специалистов является разработка обстоятельных научных трудов и практика в реальных условиях, где бы они смогли применить свои теоретические знания и приобрести практический опыт. Проект «Профессионалы будущего», который воплощает компания МТС – это весомый взнос в



формирование когорты квалифицированных кадров в будущем. Более того, участие в этой программе – большой шаг к осуществлению профессиональных целей студентов», – отметила Лидия Бибик, начальник управления труда и персонала Государственного департамента по вопросам связи и информации Министерства Транспорта Украины.

«Этот масштабный проект имеет чрезвычайное значение для всего образовательного сектора Украины. Это первая национальная программа поддержки студентов, которая совмещает учебу, стипендии и стажировки. Благодаря программе «Профессионалы будущего» участники команд предпринимают свой первый серьезный шаг на пути к профессиональной самореализации, во-первых, благодаря проведению длительной научной работы, во-вторых, за счет практики в реальных условиях в компании МТС», отметил заместитель начальника отдела естественного и технического образования, Виталий Осыка.

«Отрасль мобильных коммуникаций в нашей стране очень молода, поэтому вопрос квалифицированных кадров, которые имели бы профильное высшее образование и способные были бы вывести это направление на качественно новый уровень, очень остр для Украины. Мы искренне благодарны МТС за организацию проекта «Профессионалы будущего» и за поддержку молодых талантливых специалистов. «Профессионалы будущего» предоставит студентам обстоятельный опыт и уверенность в личной и профессиональной востребованности. Считаю, что программа «Профессионалы будущего» – это стратегические инвестиции в будущее Украины», – отметил **Борис** Емельяненков, руководитель научно-технического управления Национальной комиссии по вопросам регуляции связи.

Проекты участников конкурса оценивались по таким критериям, как инновационность, практическое значение, проектирование, скорость реализации, презентация и способность аргументировано защищать исследовательскую работу.

За дополнительной информацией обращайтесь: Влад Войтович Отдел по связям с общественностью МТС-Украина тел.: 8 050 1103134

e-mail: vvoitovich@mts.com.ua

Сеть ЗАО «Украинская Мобильная Связь» (МТС-Украина) охватывает более 97% территории Украины, на которой проживает 99% населения. Компания обслуживает более 19,61 млн. абонентов. Компания владеет лицензиями на предоставление мобильной (стандарт GSM-900/1800, CDMA-450), стационарной и международной/ междугородней связи, а также предоставляет услуги международного роуминга на пяти континентах. Выручка за 2007 год составила \$1,608 млрд.

МТС-Украина, 100% дочерняя компания ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейшего оператора мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями ОАО «Мобильные ТелеСистемы» обслуживает более 85,68 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под кодом МВТ.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова «ожидается», «оценивается», «намеревается», «будет», «мог бы» или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на украинском рынке и странах СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.